

■真龙行系列之一

安全复工 我们义不容辞



在疫情出现之初，可能谁也没有想到这场突如其来的灾难会迅速蔓延开来，并对经济造成这么大的冲击。在疫情状况依然十分紧张的时候，桂林真龙国际汽车博览园（集团）有限公司（以下简称真龙集团）选择在春节后全员复工，这是要冒很大的风险的。但经过慎重考虑，缜密布局，真龙集团做到了，还做得很好，两个多月的时间里，整个真龙集团正常运作，且没有出现一例员工疑似或者确诊病例，得到了社会各界的广泛好评。作为一家在桂北地区有相当影响力的企业，真龙集团临危不乱，处变不惊，为社会稳定、行业复苏做出了自己的贡献，充分体现了成熟企业家的担当精神。

那么，真龙集团是怎么做到的呢？

日前，带着这个问题，笔者走进了真龙集团，与集团董事长吴俊光进行了一番对话。

问：当时疫情状况还十分紧张的情况下，真龙集团为什么会选择全员复工？

吴俊光：当时疫情虽说仍处于十分紧张的情况，但事在人为，集团积极按照政府要求严格做好防疫防控工作。真龙汽车博览园有这么多的进驻商家，防控任务十分艰巨，工作量相当大，但再困难，也要迎难而上。在做好防控的同时，逐步有序地恢复整个园区的正常运营，是信任集团的商家对我们的要求，也是社会稳定、经济复苏对我们提出的要求，我们义不容辞。我们深感肩头的责任重大，所以必须得做好周密的准备，然后在这个前提下先走一步。在向相关部门汇报，经过批准后，集团于2月10日全员复工。

问：当时有没有感觉到很紧张？有没有考虑过万一出现感染的后果？

吴俊光：作为有近7000名员工就业的园区，紧张是一定会有的。但也正因如此，真龙集团更会时刻保持警惕，做好每一个细节，积极做好各项防疫措施，上下一心，绝不允许出现任何的“万一”情况。

问：为了应对疫情，真龙集团具体采取了哪些措施？

吴俊光：与有关部门讨论后，集团组织专门人员，按要求对进入园区的人员进行体温检测，车辆实施管控，要求佩戴口罩。此外，园区进行定期消毒，为复工的企业、车行免费提供充足的口罩、消毒液，并对各家车行单位复工人员进行详细登记。这个过程需要大量的人力物力，工作繁琐，但势在必行。

问：我们知道，为了支援桂林的抗疫工作，真龙在人力物力做出了不少实实在在的贡献，能介绍一下具体的情况吗？

吴俊光：在疫情发生后，集团便积极号召全体员工为本次抗击新冠肺炎疫情贡献自己的一份力量。而全体员工



吴俊光，广西吴氏经济文化发展联谊会常务副会长，桂林市汽车行业协会会长，桂林市机动车检测协会副会长，桂林真龙国际汽车博览园（集团）有限公司董事长。

也积极响应，总共募集了234130元新冠肺炎防控资金。

问：从这件事上能看得出来，在真龙集团这个大家庭里，紧密团结，遇事拧成一股绳，应该是一种常态，让人钦佩。那么，这段时间里，真龙集团的业务受影响大吗？如何评估全员复工的效果？

吴俊光：真龙集团旗下有占地多达1000亩地的汽

车博览园区，园区里有上百家企业、车行，是广西优秀的独立成熟汽车商圈，这么大的一个需要人流量的经济体，疫情的影响肯定不小。但在集团领导班子的领导下，全体真龙人能积极响应、配合疫情防控相关工作，使疫情得到很好的控制，园区内无一例感染新冠肺炎的人员，通过顺利复工复产，使商家的损失降到最低，妥善保障商户、员工及集团的利益。截至目前，复工的效果喜人。

问：真龙集团旗下的真龙汽博园作为桂北地区最大的汽车商业综合体，近期将有什么动作引领桂林汽车市场消费，为市场复苏提振信心？

吴俊光：现今民众的汽车保有量正在逐年提升，这股风潮从一线城市慢慢过渡到了二三线城市，这正是桂林汽车行业发展最好的机会。真龙集团将重新规划设计园区大门形象，全区内部规划进一步优化，与各家商户通力合作，积极把握机会吸引消费者。近段时间园区路面已进行重新铺设并准备好了相关配套设施，现在一进园区就可以看到整洁的沥青路与重新划分的停车位。园区的广告、导视全面进行升级，努力打造美观统一的真龙园区形象。同时集团积极加大在线上平台的宣传力度，如微信公众号、朋友圈、抖音、今日头条、快手等平台的应用都在探索中。集团希望通过多方位异业整合帮助园区内各大商户宣传吸引消费者。为引领桂林汽车市场消费，我们真龙人会更加努力。

李桃

■资料库

真龙集团

旗下公司包括：

桂林真龙国际汽车博览园二手车交易市场有限公司

桂林真龙国际汽车博览园机动车检测有限公司

桂林真龙国际卡丁车俱乐部有限公司

桂林临桂县真龙小额贷款有限公司

桂林真龙大成东风日产5S专营店

桂林真龙房地产开发有限公司

桂林市真龙广告传媒有限公司

桂林真龙物业服务有限公司

桂林大众投资有限公司

桂林真龙国际汽车博览园（集团）有限公司于2019年10月23日成立。其前身为桂林真龙国际汽车博览园有限公司（成立于2008年10月7日）。

园区位于桂林市临桂新区机场路北侧真龙物流园内，公司总占地面积1070余亩，园区项目总投资13亿元，以自有土地开发建设提供土地租赁服务为主的经营模式。真龙博览园区现已经成功打造成为集国际、国内知名品牌汽车经销4S店、二手车交易市场、机动车检测站、真龙卡丁车俱乐部、真龙汽车展览馆、真龙运动馆、汽车美容、餐饮美食、酒店为一体的综合型经济体，是广西优秀的独立成熟汽车商圈。